Torque Hinge -

Large-size

E6 ruoevy - s—yvaxz

80.3
46
4X$6.5
\‘ S i
— [
O O
— T
® D}
46+0.2
o ; [
10~ -0
< | \ "
\ |
o @
—\ s 4% $6.7*3"
o B

0 SN

FIEDHE
R
A

4

SFERARE (N)
2000 12800
500 10800

o RIPDIERFSEETHY. RIAETIEHIFE A

N NBK SMENATvIRH

0575-23-1162

TR s (N)

IREEE

e =L

180°

4.5

20.5

e ERERDMNLIEYY, EVINEDRELCH>TH.
BOMNBTRERELET.

o [EEEG S SO CRIENLINREBZIA TFE A—DIA
IHBUET,

o BFBEEICEL, BLREXICEL. FRFZDHICTBH
& ARICHUERBMNLIERETNE. ROREY - R
LHEBHBIENTEET,

® [E6-10-6%+F-50—|E@ENL I > EENLT
[E6-10-6:*R-50 | —[BEIEG N LT <BEERN LT
[E6-10-6*5-50— @I ML= @E LY

® 2 EDBIBIHERIC B T, RIFNL T DIBRE G+ 20%U
Mo BELRNLIE#ELET,

& FFVav TR DIFRDNE TG ERILS(SUSXM7 &)
ZBLE T QUHBY —EX (BltlE) ZTHBLIEE L,

o B -t EIF 0o
= BHEREZ (DWVHLE)
INETUTERILS

(RUBY—ER) SUSXM7

info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com

B
E6-10-620F-50
E6-10-635F-50
E6-10-650F-50
E6-10-665F-50
E6-10-680F-50
E6-10-695F-50
E6-10-6110F-50
E6-10-620R-50
E6-10-635R-50
E6-10-650R-50
E6-10-665R-50
E6-10-680R-50
E6-10-695R-50
E6-10-6110R-50
E6-10-6205-50
E6-10-6355-50
E6-10-650S-50
E6-10-6655-50
E6-10-680S-50

{RIENILT£20%* (N - m)

IBEI%E/ % O%R

23/
3.9/
57/
7.3/
9 /
10.7/
124/
1.7/
3 7/
4 /
54/
6.7/

1.7
3
4
5.4
6.7
7.8
9
23
3.9
5.7
7.3
9

7.8/10.7
9 /124

23/
897
57/
7.3/
9 /

23
89
5.7
7.3
9

-

a1 £
ELEMENTS

R A1
135 M6X12
135 M6X12
135 M6X%12
135 M6X12
135 M6X12
135 M6X%12
135 M6X12
135 M6X12
135 M6X%12
135 M6X12
135 M6x%12
135 M6X%12
135 M6X12
135 M6x%12
135 M6X%12
135 M6X12
135 M6x%12
135 M6X12
135 M6X12

*1: 25 O0OMREAHBREDOEEISTY . REESFHRETHY. RIETESHIFEA.

N NBK @z r7yoau

0575-23-1162

o REIETE Mg - MEAIENBKUT T YA M ETELI TV,

‘E6-1 0-620F-50

info@nbk1560.com

E6-10-620F-50-P
| —

RUME

-2
AUREY—CZ (BIE2) ZCNAOESE. BRREOFRIC P zEN
LTLIEEL,

https://www.nbk1560.com



